

新鲜蔬菜免费送

困难群众齐称赞

□记者 窦娜 文/图

本报讯 “你们又来啦，上次的青菜很新鲜，谢谢你们！”4月13日，在中心城区人和办事处兴业社区，接过爱心人士送来的新鲜蔬菜，83岁的李云娥连连称赞。

给李云娥送菜的爱心人士是周口日报“每日配送”和周口市啄木鸟志愿者服务工作委员会（“啄木鸟”）的工作人员。为让中心城区部分困难群众吃上新鲜蔬菜。3月底，“每日配送”联合“啄木鸟”启动为社区困难群众免费送菜活动，首站来到兴业社区，为这里的5户困难群众送上了新鲜蔬菜。

当日上午，在社区工作人员的带领下，爱心人士再次来到兴业社区，分别把新鲜的西葫芦送到居民手中。在

李云娥家，老人热情地向前来送菜的工作人员打招呼。“这菜真不错，谢谢你们一直想着我。”李云娥说。

今年66岁的马二俊，患有高血压等疾病，平时靠打零工生活。当日上午，看到爱心人士拎着新鲜蔬菜来到家里，马二俊说：“谢谢你们给我送菜，感谢你们的关心。”

兴业社区党支部书记刘爱菊介绍，该社区现有住户734户，居民2143人。“举办免费送菜活动，让他们感受到了社会大家庭的关爱，非常好！”刘爱菊说。

“今后我们会不定期把时令瓜果、蔬菜送到困难群众手中，同时不断扩大送菜范围，让更多的困难群众得到关爱。”周口日报“每日配送”负责人表示。



送菜现场

康学林：用爱让生命延续



资料图：康学林

□记者 宋馨 文/图

本报讯 “对此次捐献造血干细胞，我感到很荣幸，因为供患者配型的非血缘关系造血干细胞配型成功率极低，能用我的一腔热血给患者一次希望，这是一次很珍贵的缘分。”4月13日上午，简短的欢送仪式后，我市第20名造血干细胞志愿者康学林在市红十字会工作人员的陪同下，奔赴郑州，踏上爱心之旅。

康学林，1979年出生，中

国共产党党员，在周口市川汇区医保局工作。2014年，他成功加入到造血干细胞捐献志愿者队伍中。2019年配型成功，经过体检合格后，成为我市第20名造血干细胞的捐贈志愿者。

“去年8月份，我接到周口市红十字会工作人员打来的电话，说有一名患者急需造血干细胞来挽救生命，而我刚好和患者配型成功，问我是否愿意捐献。当时我毫不犹豫地答应了。”康学林说。

民警乐于助人 彰显为民情怀

□记者 马治卫 通讯员 张磊落 文/图

本报讯 4月12日8时许，一名群众走进太康县公安局马厂镇派出所，给正在值班的派出所指导员刘旭阳送来了一个“礼包”。刘旭阳打开一看，原来是送给民警刘华伟等人的锦旗和感谢信。

2月26日21时许，太康县马厂镇派出所民警刘华伟和辅警王以鹤、毛明阳例行每天夜间治安巡逻。他们巡逻到马厂镇黄庄行政村时，遇到一女子带着两个孩子站在路边。该女士哭着对刘华伟说，她的孩子因生病急需去马厂镇卫生院看病，可走到半路，电动车没电了。刘华伟立即把该女子的电动车就近停放，驾驶警车送他们前往马厂镇卫生院。

据了解，该女子姓崔，因家距离马厂镇卫生院较远，丈夫又在外地打工。所以，崔女士自己骑着电动车带着两个孩子去马厂镇卫生院看病。

几天后，崔女士家人多次联系马厂



民警把崔女士和孩子们送到马厂镇卫生院

镇派出所毛卫庚，说要当面对民警们表示感谢，都被毛卫庚谢绝。

近日，崔女士去郑州务工，可她对马厂镇派出所民警刘华伟等人的帮助念念不忘。于是，她就写了一封感谢信，并制作了一面锦旗，委托亲戚送到了马厂镇派出所表达谢意。

我市一医院万元征集院徽院训

□记者 黄佳

本报讯 为加强医院文化建设，近日，周口市妇幼妇女儿童医院启动面向社会各界征集院徽、院训、宣传广告语、吉祥物（卡通形象）的活动。截至4月8日，该医院收到宣传广告语4000余条、院训1600余条、院徽180件、吉祥物120件。

周口市妇幼妇女儿童医院是经市卫健委批准设立的一所二级妇女儿童专科医院，周口市中心医院医联体单位。由公共卫生专家赵其凯担任院长，拥有儿科专家卫中华、中西医结合儿科

专家张平中、妇产科专家黄性灵等多位业内大咖。

一年来，周口市妇幼妇女儿童医院不断引进妇科和儿科优秀技术人才，持续提升医疗技术和服务水平。因该医院原有的院徽不能突出医院文化底蕴和人文精神，为有效传播医院形象，面向社会征集具有该医院特色的院徽、院训、宣传广告语、吉祥物（卡通形象）等。为鼓励社会各界积极参与，该医院将万元奖励被采用的作品。

据悉，该医院组织业内专家及全院职工进行评选，最终结果将于近日揭晓。